



В Чувашии начата доследственная проверка по материалам о совершении бывшим сотрудником прокуратуры проступка, порочащего честь прокурорского работника

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике начата доследственная проверка по материалам, поступившим из прокуратуры Чувашской Республики о совершении бывшим старшим помощником прокурора Калининского района города Чебоксары Павлом Перовым проступка, порочащего честь прокурорского работника.

Как следует из материалов проверки, 11 июля 2012 года старший помощник прокурора Калининского района города Чебоксары Павел Перов в период временной нетрудоспособности явился в дежурную часть отдела полиции межмуниципального отдела МВД России «Алатырский», где, не имея прав и полномочий, введя в заблуждение сотрудников полиции, представился работником аппарата прокуратуры Чувашской Республики, предъявил служебное удостоверение и потребовал выдать ему на определенное время задержанного за административное правонарушение гражданина, высказывая при этом намерение о проведении им проверки законности его задержания. В настоящее время по результатам служебной проверки Перов уволен из органов прокуратуры Чувашской Республике за нарушение Присяги прокурора и совершение проступка, порочащего честь прокурорского работника. В ходе проверки будет дана надлежащая правовая оценка на предмет наличия в действиях Перова признаков какого-либо уголовно-наказуемого деяния. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667437>